

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO
EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 002/2022

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE considerando o processo IFS nº 23060. 23060.001994/2022-96, torna pública a decisão de retificar o Anexo III, referente aos temas para sorteio referente à prova didática Área Química / Campus Aracaju, do Edital PROGEP/REITORIA/IFS Nº 001/2022, de 20 de setembro de 2022, publicado o extrato no D.O.U. em 20/09/2022, Seção 3, pág. 63, e na íntegra no endereço eletrônico <http://www.ifs.edu.br/concursos-editais-progep/2022>, para que

Onde se lê:

ÁREA QUÍMICA / CAMPUS ARACAJU	
Tema 01	Ligações Químicas Público-alvo: Curso técnico integrado, nível médio.
Tema 02	Soluções Público-alvo: Curso técnico integrado, nível médio.
Tema 03	Soluções Público-alvo: Curso